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Associazione Cassa Nazionale di previdenza e Assistenza
a favore dei Ragionieri e Periti Commerciali
Via Pinciana n.35
00198 Roma

AVVISO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
A PARTECIPARE ALLA PROCEDURA NEGOZIATA, SENZA BANDO, PER L'AFFIDAMENTO
DI UN INCARICO DI CONSULENZA SPECIALISTICA E ATTIVITA DI SUPPORTO PER LO
SVOLGIMENTO DEI SERVIZI DI COMPLIANCE, DEGLI ADEMPIMENTI DEL D. LGS.
231/2001 E DELLA NORMATIVA RELATIVA ALLA TRASPARENZA PREVISTA DAL D. LGS.
33/2013 E SUCCESSIVE MODIFICHE, A FAVORE DELL'ASSOCIAZIONE CASSA
NAZIONALE DI PREVIDENZA ED ASSISTENZA A FAVORE DEI RAGIONIERI E PERITI
COMMERCIALI, AI SENSI DELL'ART. 63 DEL CODICE, COME PREVISTO DALL'ARTICOLO
1, COMMA 2, LETTERA B) DEL D.L. N. 76/2020 E SS.MM.II.

Quesito 1:

Con riguardo alla manifestazione di interesse in oggetto si chiede se le attivita studi
legali di consulenza (cod. 6909) sono equiparabili al requisito previsto di:

“iscritti nel Registro della C.C.I.A.A. per attivita corrispondenti al servizio oggetto
dell'appalto (codice ateco 70.22.09 "altre attivita di consulenza imprenditoriale e altra
consulenza amministrativo-gestionale e pianificazione aziendale") presso la Camera di
Commercio territorialmente competente”, considerato che I'attivita richiesta non risulta
di appartenenza esclusiva al codice ateco indicato. La nostra societa € infatti iscritta in
camera commercio come attivita studi legali e svolgiamo attivita di consulenza nelle
materie richieste per pa e societa ed enti privati.

Risposta 1:
"Si conferma che sono equiparabili”

Quesito 2:

Chiedo, cortesemente, di volermi confermare che - conformemente a quanto previsto
dall’art. 4, primo periodo, dell’Avviso esplorativo (secondo cui “possono presentare ma-
nifestazione d’interesse a partecipare alla presente procedura tutti i soggetti di cui all’art.
45 del D. Lgs. 50/2016") ed ai sensi dell’art. 48, comma 8 del medesimo D. Lgs.
50/2016 -& consentita la presentazione congiunta della manifestazione d’interesse da
parte di un raggruppamento temporaneo tra due operatori economici, anche se non
ancora costituito, salvo ovviamente che la manifestazione d’interesse venga sottoscritta
da entrambi gli operatori economici che costituiranno, in caso di aggiudicazione, il rag-
gruppamento temporaneo.

Risposta 2:
" Si conferma che & possibile partecipare in RTI"

AVVISO ESPLORATIVO SERVIZIO COMPLEANCE_RISPOSTE-QUESITI_SCT-23.docx Pagina 1di1



